Na temelju   članka 30. Statuta Općine Sikirevci ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br.11/21.“Službeni glasnik općine Sikirevci“ br. 1/22.) ,i socijalnog programa Općine Sikirevci,  Općinsko vijeće općine Sikirevci na svojoj 13.sjednici održanoj dana  31.ožujka 2023.  god. donosi:
ZAKLJUČAK

I.

                Na temelju pismene zahtjeva podnesen od strane OPG Marice Tomić iz Jaruga , Mala Bara 20, a vezano o prijedlogu donošenja Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području općine Sikirevci, są zahtjevom da se izvrše promjene u uvjetima o dodjeli poljoprivrednog zemljišta u zakup, da predviđeni maksimum zemlje   koja se daje u  zakup u prijedlogu Odluke se poveća kako ne bi bili predmet eliminacije u natječaju.

II.


Općinsko vijeće Općine Sikirevci u razmatranju pismenog zahtjeva  i izlaganja člana OPG Marice Tomić iz Jaruga , gosp. Filipa Tomić donosi sljedeći zaključak:


   „ Nakon dobivanja suglasnosti na dostavljeni  prijedlog Odluke o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Sikirevci od strane  Ministarstva poljoprivrede, Općinsko vijeće općine Sikirevci na svojoj sljedećoj radnoj sjednici donijet će Odluku o prihvaćanju već podnesene Odluke na koju je dobilo suglasnost ili će pronaći novo pozitivno rješenje ( donošenje novog pijedloga Odluke koju će prosijediti Ministarstvu poljoprivrede na davanje suglasnosti) ,a sve sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištvu.”

                                                                             III.


Ovaj Zaključak stupa na snagu  prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku općine Sikirevci” .
OPĆINSKO VIJEĆE

 OPĆINE SIKIREVCI










Predsjednik Općinskog vijeća:










         Tomislav Zovko, 

KLASA: 024-02/23-01/5

URBROJ: 2178-26-02-23-01

Sikirevci, 31.ožujak 2023.
