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             REPUBLIKA HRVATSKA
   BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA      
             OPĆINA SIKIREVCI
 POVJERENSTVO ZA PROVEDBU OGLASA
     Ljudevita Gaja 4 A, 35224 SIKIREVCI

KLASA: 112-02/24-01/3
URBROJ: 2178-26-03-24-05
SIKIREVCI, 24. svibanj 2024. godine

Temeljem članka 29. Zakona o službenicima i namještenicima lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ broj: 86/08, 61/11, 04/18 i 112/19), Odluke o financiranju Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, KLASA: 984-01/23-01/29, URBROJ: 524-07-02-01-01/2-24-19 od 08. veljače 2024. godine, Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda plus, Program učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027., kodni broj: SF.3.4.11.01.0104 od 14. veljače 2024. godine za projekt ZAŽELI „ZA žene – ZA zajednicu“ IV, Povjerenstvo za provedbu oglasa za prijem u službu na određeno na radno mjesto  VIŠEG/E REFERENTA/ICE – VODITELJ/ICA PROJEKTA ZAŽELI „ZA ŽENE – ZA ZAJEDNICU“ IV – 1 izvršitelj/ica, objavljuje

P O Z I V
	
na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti – pisano testiranje i intervju
kandidatima koji su podnijeli pravodobne i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete oglasa objavljenog na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, oglasnoj ploči općine Sikirevci i na službenim mrežnim stranicama Općine Sikirevci dana 09.05.2024.g.

Kandidati koji su pravodobno podnijeli uredne prijave i ispunjavaju uvjete
objavljene u oglasu bit će obaviješteni putem elektroničke pošte.

Prethodna provjera znanja i sposobnosti - pisano testiranje i intervju održat će se dana 29.05.2024. godine u 11:00 sati u prostorijama Općine Sikirevci, Ljudevita Gaja 4A, 35224 Sikirevci, prvi kat.
Pisano testiranje odnosi se na provjeru znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se prima. 
Pisano testiranje provodi se na temelju sljedećeg:

1. Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine 86/08, 61/11, 04/18, 112/19), 
2. Zakon o socijalnoj skrbi (Narodne Novine 18/22, 46/22, 119/22, 71/23, 156/23)
3. Program Učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027.,
https://strukturnifondovi.hr/wp-content/uploads/2023/08/Program-Ucinkoviti-ljudski-potencijali-2021.-2027.-_verzija-2.0.pdf

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti kandidata mogu pristupiti samo kandidati s liste koji ispunjavaju formalne uvjete oglasa.
Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. Kandidati koji dođu nakon 11:00 sati neće moći pristupiti prethodnoj provjeri znanja. Za kandidata koji ne pristupi prethodnoj provjeri znanja smatrat će se da je povukao prijavu na oglas sukladno članku 22. stavku 2. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine 86/08, 61/11, 04/18, 112/19). Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja. 

Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja. Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama, koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva, napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija, razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata. Kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila biti će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad povjerenstvo neće bodovati.

Provjera znanja bitnih za obavljanje poslova koje će se obavljati (pisano testiranje) trajat će 45 minuta. Nakon što Povjerenstvo pregleda i ocjeni testove stručnog dijela, kandidati koji su ostvarili najmanje 50% bodova moći će pristupiti intervjuu. 

Intervjuu će se održati isti dan. Intervju provodi Povjerenstvo za provedbu oglasa, a u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u lokalnoj upravi te rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu.

Nakon prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata povjerenstvo za provedbu oglasa utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

Izabrani kandidat mora dostaviti uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti po primitku obavijesti o izboru u roku od 8 (osam) dana, prije donošenja rješenja o prijemu u službu. Rješenje o prijemu u službu izabranog kandidata dostavlja se svim kandidatima prijavljenim na oglas,  a koji ispunjavaju formalne uvjete. 

Ovaj poziv biti će objavljen na Internet stranici Općine Sikirevci https://www.opcina-sikirevci.hr, na oglasnoj ploči općine Sikirevci te se elektroničkom poštom dostavlja kandidatima koji su podnijeli pravodobnu i urednu prijavu te koji ispunjavaju formalne uvjete propisane oglasom.
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