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	Na temelju točke III. Odluke Vlade Republike Hrvatske o oslobađanju plaćanja zakupnine i naknade za korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske („Narodne novine“ br. 107/23., dalje u tekstu: Odluka Vlade RH) i članka 30. Statuta Općine Sikirevci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“br.11/21. i „Službeni glasnik općine Sikirevci“br.1/22.),  Općinsko vijeće Općine Sikirevci na svojoj  16. sjednici održanoj dana 10.studenog 2023.g., donosi:

ODLUKA
O OSLOBAĐANJU PLAĆANJA ZAKUPNINE I NAKNADE ZA KORIŠTENJE POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU OPĆINE SIKIREVCI 
za razdoblje korištenja od 1. srpnja do 31. prosinca 2023. i za 2024. godinu u cijelosti

I.
Zakupnici i korisnici poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području općine Sikirevci, koji su zahvaćeni posljedicama afričke svinjske kuge i posljedicama prirodnih nepogoda, oslobađaju se plaćanja zakupnine i naknade za korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području općine Sikirevci za razdoblje korištenja od 1. srpnja do 31. prosinca 2023. i za 2024. godinu u cijelosti u dijelu koji je prihod Općine Sikirevci u iznosu od 65 %.
II.
Sukladno točki IV. Odluke Vlade RH, Republika Hrvatska će nadoknaditi sredstva onim županijama, općinama i gradovima koji donesu preporučenu odluku iz točke III. Odluke Vlade RH, u iznosu za koji im je umanjen prihod s osnove plaćanja zakupnine i naknade za korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u dijelu koji je prihod županije odnosno u dijelu koji je prihod općine i grada.
III.
Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u  »Službenom glasniku Općine Sikirevci i bit će objavljena i na službenoj web stranici Općine Sikirevci www.opcina-sikirevci.hr.
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