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REPUBLIKA HRVATSKA

BRODSKO- POSAVSKA ŽUPANIJA

            OPĆINA SIKIREVCI

            OPĆINSKI NAČELNIK

Ul.Ljudevita Gaja br. 4/a. 35 224 Sikirevci

KLASA:  363-02/22-01/8
URBOJ: 2178-26-01-22-02
Sikirevci, 16.8.2022.god.


Temeljem čl.77 stavak 9. Zakona o gospodarenju otpadom (NN br.84/21), i temeljem čl.47 Statuta Općine Sikirevci (Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“br.11/21), Općinski načelnik Općine Sikirevci izdaje sljedeće:

OČITOVANJE

o usklađenosti prijedloga izmjene cjenika javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području općine Sikirevci trgovačkog društva Jackob Becker d.o.o.
I.

Općina Sikirevci je 3.kolovoza 2022.godine zaprimila zahtjev davatelja usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Sikirevci, tvrtke Jakob Becker d.o.o. za davanje suglasnosti na izmjenu cjenika javne usluge sakupljanja komunalnog otpada sa svim prilozima propisanima Zakonom o gospodarenju otpadom (NN 84/21). 
Provjerom dostavljenog zahtjeva, utvrđeno je da je zahtjev za suglasnost i novi predloženi cjenik usklađeni sa Zakonom o gospodarenju otpadom i Odlukom o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Sikirevci (Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“br.11/21). Također je utvrđeno da predložene cijene potiču korisnike usluga da odvojeno od miješanog komunalnog otpada predaju biootpad, reciklabilni komunalni otpad, glomazni otpad i opasni komunalni otpad, te da, kada je to primjenjivo kompostiraju biootpad. 
II.

Ovo Očitovanje objavit će se u „Službenom glasniku općine Sikirevci“.
OPĆINSKI NAČELNIK
Josip Nikolić, dipl.ing.
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