Opis poslova i podaci o plaći 
za radno mjesto Koordinator/Koordinatorica projekta Zaželi projekta Zaželi „ZA žene – ZA zajednicu“ 4 

u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Sikirevci
OPIS POSLOVA: 
Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela općine Sikirevci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ 6/22.), I. Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnje redu JUO Općine Sikirevci „Službeni glasnik Općine Sikirevci“ br. 4/23. ) te Privremene sistematizacije radnih mjesta za potrebe projekta Zaželi 4 „ZA žene – ZA zajednicu“ (Službeni glasnik Općine Sikirevci br. 3/24), opis poslova i zadataka za radno mjesto Koordinator/Koordinatorica projekta Zaželi 4 „ZA žene -ZA zajednicu“  su:
Opis poslova:
· prikuplja i obrađuje informacije i podatke te dokumentaciju u cilju javnog praćenja provedbe projekata iz djelokruga rada upravnog tijela vezanih za projekte sufinanciranje iz raznih državnih i EU fondova (10%) 

· priprema dokumentaciju i materijale na hrvatskom i engleskom jeziku potrebne za ostvarivanje odnos s javnošću, medijima, korisnicima i potencijalnim korisnicima (10%)
· izrađuje brojčane, tabelarne i grafičke pregleda podataka (5%)
· organizira i provodi aktivnosti projekta (30%)
· prikuplja i evidentira cjelokupnu dokumentaciju projekta (5%)
· organizira konferencije za novinare i druge događaje vezano uz aktivnosti i realizaciju projekata u upravnom tijelu (5%)
· planira, priprema i obavlja nadzor nad provedbom projekata (10%)
· priprema izvješća o stanju provedbe projekata (10%)
· surađuje sa službenicima unutar tijela u kojemu je zaposlen i povremeno izvan tijela radi prikupljanja ili razmjene informacija (5%)
· odgovoran je za materijalne resurse s kojima radi i ispravnu primjenu metoda rada, postupaka i stručnih tehnika (5%)
· obavlja i  druge, manje složene poslove, s ograničenim brojem međusobno povezanih zadaća iz djelokruga upravnog tijela uz nadzor i upute pročelnika (5%)
PODACI O PLAĆI:
Mjerila za obračun plaće radnog mjesta propisani su temeljem Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 28/10 i 10/23), Uredbe o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN broj 74/10, 125/14 i 48/23) i Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela općine Sikirevci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 10/22).
Plaću službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za izračun plaće, uvećane za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža. Osnovica za obračun plaće utvrđena je Odlukom o visini osnovice za obračun plaće za službenike i namještenike

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Sikirevci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 7/22.).
