Na temelju   čl. 30. Statuta Općine Sikirevci ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br.01/18) ,i socijalnog programa Općine Sikirevci,  Općinsko vijeće općine Sikirevci na svojoj 25.sjednici održanoj dana  27.listopada 2020  god. donosi:

ZAKLJUČAK

o jednokratnoj financijskoj pomoći u novcu 

obitelji Anić Joze iz Jaruga , Velika Bara br.3.

I

                Na temelju pismenog zahtjeva gosp.Anić Joze iz Jaruga , Velika Bara br.3.  vezano są zahtjevom za odobravanje financijske pomoći u novcu za podmirenje dio troškova liječenja  koji  boluje od teške bolesti,  odobrava se  ovom Odlukom.

II.


      Odobrena jednokratna financijska pomoć u novcu isplatit će se   iz općinskog proračuna Općine Sikirevci za 2020. godinu  u iznosu od 5.000,00 kn (slovima:pet  tisuća kuna) są pozicije 156 -iz programa socijalna zaštita, javnih potreba i pomoći -naknade građanim i kućanstivama iz proračuna u novcu obiteljima i samcima.

                                                                              III.


Realizacija aktivnosti iz članka I. Ovog Zaključka nadležan je općinski načelnik općine Sikirevci i Jedinstveni upravni odjel općine Sikirevci.

                                                                                               IV.


Ovaj Zaključak stupa na snagu  danom donošenja i bit će objavljena na službenim stranicama općine Sikirevci www.opcina-sikirevci.hr.
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