Na temelju   čl. 30. Statuta Općine Sikirevci ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br.01/18)   Općinsko vijeće općine Sikirevci na svojoj 28.sjednici održanoj dana  22. siječnja 2021  god. donosi:

ZAKLJUČAK

o prijedlogu Izmjena i dopuna Odluke o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja mješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Sikirevci 

I

                Prijedlog Izmjena i dopuna Odluke o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja mješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Sikirevci dostavljeno u materijalima za 28. sjednicu Općinskog vijeća Općine Sikirevci  ne prihvaća se u cijelosti , te ostaje na snazi Izmjena i dopuna Odluke o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja mješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Sikirevci   (”Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije” br. 27/19.).

II.


     Pozivaju se predstvanici tvrtke „Jakob Becker”d.o.o. na nazočnost sjednice općinskog vijeća są obrazloženjem o vsini naknade ,varijabilnog iznosa te o broju mjesečnih javnih usluga prikupljanja komunalnog otpada ,ukoliko imaju potrebu da se donesu Izmjene i dopune predložene Odluke.

                                                                                     III.


Za provedbu  članka II.  ovog Zaključka nadležan je općinski načelnik općine Sikirevci .

                                                                                               IV.


Ovaj Zaključak stupa na snagu  danom donošenja i bit će objavljena na službenim stranicama općine Sikirevci www.opcina-sikirevci.hr.
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           Josip Matić

KLASA: 021-05/21-01/2

URBROJ: 2178/26-02-21-01

Sikirevci, 22. siječanj  2021.

Dostaviti na znanje:

1. "Jakob Becker"d.o.o. Vrbska ulica 16 ,35207  Gornja Vrba

2. Općinski nalčelnik 

3. Pismohrana, ovdje

