Na temelju   čl. 30. Statuta Općine Sikirevci ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br.01/18) , Općinsko vijeće općine Sikirevci na svojoj 23.sjednici održanoj dana  13. svibnja 2020  god. donosi:

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju zamolbe gosp. Bernarda Lovrić iz Sikirevaca

ul.Ljudevita Gaja br. 55. Sikirevci

I

                Na temelju pismene zamolbe gosp. Bernarda Lovrić iz Sikirevaca  są zahtjevom prema Općinskom vijeću općine Sikirevci  oko pokretanja postupka za Izmjenama i dopunama PPUO Sikirevci -proširenje građevinske zone za k.č.br. 1882/1 k.o. Sikirevci , koja je u njegovom vlasništvu ,za potrebe  pistupanju građenja solarnih kolektora  s procjenjemom vrijednosti investicije cca 500.000,00 Eura, te spremnosti financiranja u cijelosti pokretanja  i izradu Izmjene i dopune PPUO Sikirevci, Općinsko vijeće općine Sikirevci pozitvno prihvaća podnesenu zamolbu.

II.


    Ovlašćuje se Općinski načelnik općine Sikirevci oko  realizacije aktivnosti koji su potrebni za  pokretanje postupka Izmjena i dopuna PPUO Sikirevci-proširenje građevinske zone na k.č.br. 1882/1 u k.o. Sikirevci u svrhu izgradnje solarnih koletrora    i financiranja postupka u cijelosti od strane investitora   izrečen u članku 1. ovog Zaključka.

                                                                              III.


Ovaj Zaključak stupa na snagu  danom donošenja i bit će objavljena na službenim stranicama općine Sikirevci www.opcina-sikirevci.hr.
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Sikirevci, 15. svibanj 2020.

